

Spørgsmål og svar i forbindelse med udbud af byggegrunde Bastrup Engvej i Vamdrup – tilbudsfrist 4. maj 2021.

1. Hvornår stiftes der grundejerforening?

Svar:

Kommunen sørger for, at Grundejerforening med Regnvandslaug stiftes inden overtagelsen af grundene.

Vi vurderer, at det vil være hensigtsmæssigt med en samlet forening frem for to. Det skyldes, at Regnvandslauget skal være stiftet fra grundene er udstykket. Vedtægterne ligger som bilag til købsaftalen.

2. Kan der udleveres et kort med højdekurver?

Svar:

De seneste opmålte højdekurver i området er foretaget i 2014, jf. Styrelsen for DataForsyning og Effektivisering. Vi uploader et kort med disse højdekurver, hvor grundene er markeret. Der tages forbehold for, at terrænet kan have ændret sig siden opmålingen. Derudover tages forbehold for den forestående byggemodning af området. Vær samtidig opmærksom på kravet om sokkelkote på grundene nr. 8, 10, 12 og 13 af hensyn til afledning af spildevand.

I forbindelse med byggeri på grundene opfordres til at få lavet opmålinger af grundenes højder og terræn.